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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

96 هدام نیلومشم دروم رد اهکناب طسوت 186 هدام تاررقم تیاعر*

10269/3291/4/30:هرامش
01/04/1368 :خیرات
:تسویپ

یاطعا طرش 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق186 هدام بجومب هکنیابرظن اهکناب هیلک هب همانشخب
دنتسه ینوناق رتافد یرادهگن هب فلکم تاررقم قبط هک یصاخشا ریاس و ناناگرزابو یقوقح صاخشا هب یکناب تلایهست
نداد ای هدرپس هیدات و هدش یعطق تایلام درومرد ربتعم نیمضت نداد ای تخادرپ بیترتای تخادرپ رب ینبم یهاوگ تفایرد
صاخشا دوشیم رکذتم اذل دشابیم طوبرم هدنورپرد نآ طبض و اهنآ زا یعطقریغ تایلام موس کی لداعم لقادح ربتعم نیمضت
تراک ناگدنراد( ناناگرزاب - 1 :ریز حرش هب 96 هدام نیلومشم نینچمه و یلک روطب :ریز حرش هب93 هدام نیلومشم و یقوقح
سیسات هناورپاهنآ یارب هک یدیلوت یاهدحاو واههاگراک و اه هناخراک نابحاص - 2 ناگدننکرداص و ناگدننکدراو هیلکو ) یناگرزاب
ینف رتافد و یتعنص و ینف تاسیساتو ینامتخاس تاسسوم نابحاص - 3 .دوشبای هدشرداص طبریذ ترازوزا یرادرب هرهبای
- 5 یا هرواشم و یسرباسح تاسسوم و نابحاص - 4 . تراظنو یرادرب هشقنو یشک هشقن تاسسومو رواشم نیسدنهمو
- 8 نداعم نارادرب هرهب - 7 اههاگنامرد و ناتسرامیت ، هاگشیاسآ ، هاگشیاز، ناتسرامیب نابحاص - 6 اهلتم و اهلته نابحاص
و اه همانزور و تلاجم نابحاص - 9 یربرابایو یرفاسمزا معا یئاوه و یئایرد، ینیمز، یروتوم لقنو لمح تاسسوم نابحاص
و شزومآ یاه هناخترازوزا یکیزا هناورپ یاراد هک تیبرتو میلعت تاسسوم نابحاص -10 پاچ تاسسومو باتکرشن تاسسوم
-12 ملیف ژلابودو یرادربملیف تاسسومو اه هناخاشامت امنیس نابحاص - 011دنشابیم یلاع شزومآ و گنهرفای شرورپ
و هاگشیامزآ نابحاص -013دنراد لاغتشا یکشزپماد هب هک ناکشزپمادودنتسه بطم یاراد هک ناکشزپنادند و ناکشزپ
لمعلا قح و نلالاد -14 یتشادهب تاسسوم و یپارتویزیف و یژولویدار نابحاص و یبط ریغ و یبط زا معا اهنآ ریاظن و راوتاربلا
-16 یجراخو لخادزا معا یتعنصو یتراجت تاسسوم ناگدنیامن -15 یتفن یاه هدروآرف عیزوت نیلماع یانثتساب ناراک
و ناسانشراک ءلاکو -18 قلاط و جاودزا و یمسر دانسا رتافد نابحاص -17 اهسیورسوتا و زاجم یاههاگریمعت نابحاص
0دوش ءارجا اهنآ دروم رد اقیقد دیاب186 هدام تاررقم و هدوب ینوناق رتافد یرادهگن هب فلکم یرتسگداد یمسر نیمجرتم
یدوم اب دنیامن هدش دای صاخشا هب تلایهست یاطعا هب مادقا طوبرم تاررقم تیاعر نودب اهکناب هکیتروص رد تسا یهیدب
سپار مزلا یاهیهاوگ نایدوم تساوخردب دنفلکم یتایلام یاه هزوح0دوب دنهاوخ هقلعتم تایلام تخادرپ لوئسم انماضتم
186 هدامرد ررقم طیارش تیاعر اب یعطق ریغ و هدش یعطق یاهتایلام هب هجوتاب نایدوم طسوت طوبرم ینوناق فیلاکت ماجنازا
0دنیامن میلست نایضاقتم هب و رداص طوبرم زیممرس یاضما ای و هیهت

یناوریا داوج دمحم
یئارادو یداصتقاروماریزو 

هتسباو ینوناق داوم

عجارم فرط زا یقوقح ای یقیقح صاخشا راک ای بسک هناورپ و یناگرزاب تراک دیدمت ای دیدجت ای رودص -186 هدام
...ارا هب طونم رادتیحلاص
)1( .دش فذح -96 هدام

...9( هدام31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام21 دنب بجوم هب.1

یاهلصف ریاس رد روکذم دراوم زا ریغ رگید نیوانع هب ای لغاشم هب لاغتشا قیرط زا یقیقح صخش هک یدمآرد ـ 93 هدام
...ناریا رد نوناق نیا

1368/04/01 :دنس خیرات
30/4/3291/10269 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحم( یئار ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یناوریا داوج

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
186

یناگرزاب تراک دیدمت و رودص*
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
بسک یاه هناورپ دیدمت*
رودص رد ناسکی هیور داجیا*
یهاوگ
186 یهاوگ رودص رد عیرست*
ای طیسقت هب طونم یهاوگ رودص
تسا یعطق تایلام تخادرپ
هدامهرصبت ییارجا طباوض لاسرا

1371 لاس یحلاصا 186
دیدمت دروم رد 26/2/73 وریپ*
یناگرزاب تراک رودص ای
یهاوگ رودص حلاصیذ هزوح*
ینوناق فیلاکت ماجنا مدع*
هزوح فیاظو و یناگرزاب یاهقاتا

یعقاوم نینچ رد یتایلام یاه
186 هرداص یهاوگ رابتعا تدم*
میقتسم یاهتایلام نوناق
لبق باسحلا یلع تفایرد مدع*
تایلام تیعطق زا
یاهتایلام نوناق 186 هدام*
یاطعا دراوم رد میقتسم
و ثادحا تهج یکناب تلایهست
و ینوکسم یاهدحاو لیمکت
صاخشا هب یراجت و یرادا

یقیقح
طسوت 186 هدام تاررقم تیاعر*
96 هدام نیلومشم دروم رد اهکناب

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/3291/10269 :همانشخب

30/4/3291/10269 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/93/1127 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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